
 
 

A. 1.   Pohľad z juhu na zástavbu severného konca ulice Farská, v pozadí župný dom  
 
 
 
 

 
 

A. 2.   Pohľad z juhu na západnú stranu zástavby severného konca ulice Farská – v chránenom interiérovom 
pohľade  č. 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

A. 3.  Pohľad do ulice Farská z rázcestia s ulicou Kupecká, smerom na sever - v chránenom interiérovom                 
pohľade  č. 5 

 
 
 

 
 

A. 4.  Pohľad do ulice Farská od Župného námestia, v pozadí dominujúca veža Kostola Navštívenia Panny      
Márie - v chránenom interiérovom pohľade  č. 6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

A. 5.   Pohľad do ulice Farská  z rázcestia  s ulicou Pri synagóge, smerom na sever 
 
 
 

 
 

A. 6.  Pohľad do ulice Farská z priestoru pred Kostolom sv. Michala Na Vŕšku, 
            smerom na juh, kompozícia zástavby, zelene a úpravy spevnenej plochy  
 
 



 
 

A. 7.  Pohľad na bývalý hotel Tatra, s priehľadom do ulice Farská a Štefánikova trieda  -  chránený interiérový 
pohľad  č. 15 

 
 
 

 
 

A. 8.  Pohľad do priestoru  severnej časti Štefánikovej triedy od bývalého hotela Tatra 
 
 
 
 
 



 
 

A. 9.  Pohľad do Štefánikovej triedy z juhu, v polohe pri bytovom dome č. 27 
 
  
 

 
 

A. 10.  Pohľad do Štefánikovej triedy z juhu, v polohe rázcestia s ulicou Pri synagóge 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

A. 11.  Pohľad  na severnú časť Štefánikovej triedy s novodobou zástavbou, v polohe pri bývalom Dome módy 
 
 
 

 
 

A.12.   Pohľad do Štefánikovej triedy z juhu, v pozadí vrch Zobor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

A. 13. Pohľad do Štefánikovej triedy zo severného konca smerom na južnú zástavbu 
 
 
 

 
 

A. 14.  Pohľad na zástavbu ulice Školská pod Kostolom sv. Ladislava -  chránený interiérový pohľad  č. 13 
 
 
 
 



 
 

A. 15.  Pohľad do ulice Kupecká od rázcestia s ulicou Farská - v chránenom interiérovom pohľade  č. 10 
 
 
 

 
 

A. 16.  Pohľad na severnú zástavbu ulice Kupecká od Svätoplukovho námestia - v chránenom interiérovom 
pohľade  č. 9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

17.  Pohľad na južnú zástavbu ulice Kupecká od Svätoplukovho námestia - v chránenom interiérovom  
       pohľade  č. 9 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

A. 18.  Pohľad od rohu ulice  Palárikova a Štefánikovej triedy  na komplex  kostola a kláštora piaristov,            
poloha chráneného interiérového pohľadu  č.14 

 



   
 
 A. 19.  Pohľad z ulice Farská cez ulicu Pri synagóge na vežu kalvínskeho kostola -  chránený interiérový   

pohľad  č. 16 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

A. 20.  Pohľad z ulice Piaristická na Kalváriu 
 
 
 
 
 



 
 

21.  Pohľad z polohy Cyrilometodského námestia na kalváriu -  chránený interiérový pohľad  č.17 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

A. 22  Pohľad z ulice Piaristická na budovu Okresného súdu 
 
 
 



 
 

A. 23. Pohľad od ulice Palánok a Štúrova na komplex  kláštora piaristov s Kostolom sv. Ladislava -  chránený 
interiérový pohľad  č. 18 

 

 

A. 24.  Pohľad na komplex  Piaristov od ulice         
Štúrova, v polohe Okresného súdu 

 



 
 

A. 25.  Pohľad na komplex  Piaristov od ulice Štúrova, v polohe vstupu na parkovisko Tesca 
 
 
 
 

 
 

A. 26.  Pohľad  na komplex Piaristov od Štefánikovej triedy cez priestranstvo pri VÚB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

A. 27. Pohľad od Štefánikovej triedy cez priehľad medzi  objektom Tesco a VÚB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
A. 28.   Pohľad z vyústenia ulice Jozefa Vuruma do ulice na Vŕšku na Kaplnku sv. Michala 
             a vežu Kostola Navštívenia Panny Márie - v chránenom interiérovom pohľade  č. 7 
 
 

 
 

29.   Pohľad z rázcestia Štefánikovej triedy a ulice Pri synagóge na synagógu - v chránenom interiérovom 
pohľade  č. 11 



 
 
A. 30.  Pohľad z prejazdu dvora domu na ulici Pri synagóge 6 na synagógu -  chránený interiérový pohľad č.12 
 
 
 
 


